



ASIA Hot News

2012-06-22   

創意設計學院師生聯展「沉思者狂想曲」！---

「沉思者狂想曲」，在台中文創園區登場，展示師生的設計專業能力與創作能量，頗獲好評。



圖說：創意設計學院博士班學生(左)向賴淑玲院長(右)介紹作品。

亞洲大學 (Asia University, Taiwan) 創意設計學院師生聯展「沉思者狂想曲」，即日起至25日在文化部台中文化創意產業園區「求是書院」展出，歡迎各界參觀；此次展出，包含平面設計類、商品設計類、時尚設計類、數位媒體類及立體雕塑類作品，展出商設系、時尚系、視傳系、數媒系15位教師、7位學生 30件作品，充分展現出設計學院師生豐富且充滿創意的設計狂想，頗受好評。

創意設計學院院長賴淑玲指出，此次展覽，感謝視傳系林淑媛老師規劃設計的實體展出，搭配院助理周玄祥協助建構「虛實合一」的「創藝櫥窗」網路展演平台，藉由虛實同步展出，儘管開幕期間氣候不佳，一度傳出有颱風來襲，也不減師生們的展出熱情。

賴淑玲院長並宣布，亞大設計學院已獲邀於8月2日至4日，參加大陸遼寧省大連市舉辦的「2012年中國設計節」活動，屆時將讓設計學院師生的創作作品，能到大陸東北地區交流，進而與國際接軌，增加曝光度。

最具特色作品有，賴淑玲院長展出「3D虛擬實境-台灣特色溪流魚類探索」數位互動作品、視傳系謝省民主任展出「台灣加油」、「健康平安」傳統版畫系列作品、時尚系林青玫主任展出「剪藝·演譯」服飾設計作品，以及鄭建華、侯純純、林淑媛、阮綠茵、陳齊川、徐宏文等眾多老師共同展出傑出作品。數位媒體設計系博士班學生也積極參與此次展出，作品內容豐富，創意無限。



圖說：視傳系林淑媛老師(左)向賴淑玲院長(右)介紹師生聯展作品。

賴院長說明「沉思者狂想曲」展出活動，今年為第二屆舉辦，未來也將每年持續舉辦成為設計學院的優良傳統，充分展現出設計學院師生卓越的創作能量，結合教學、展演與產學合作機制，促進設計學院師生在設計專業舞台上的曝光度以及與產業的連結度。



圖說：賴淑玲院長與設計學院師生於「求是書院」展場合影。



圖說：賴淑玲院長與設計學院師生於展覽會場開心合影。

[<新聞下載>](#) [<回到首頁>](#)